

Bilten br. 1

29. jun 2021.

ERI- Health projekat

DOBROŠLI!

ŽELIMO DA PODIJELIMO SA VAMA SLJEDEĆE INFORMACIJE O NAŠEM PROJEKTU:

- STA JE ERI HEALTH PROJEKAT?
- KO SU PARTNERI NA PROJEKTU?
- AKTIVNOSTI KOJE SPROVODIMO

O PROJEKTU:

„Javnozdravstvena spremnost za epidemije i vanredne situacije koje prelaze granice država“ (*ERI-Health: Public Health Preparedness for Cross-border Epidemics and Emergencies*) je projekat prekogranične saradnje koji se realizuje u okviru Prioritetne ose 1- Poboljšanje kvaliteta usluga javnog zdravlja i socijalne zaštite u programskom području Interreg IPA Programa prekogranične saradnje Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2014-2020 od strane tri projektna partnera – JZU Instituta za javno zdravlje Republike Srpske, Zavoda za javno zdravlje Sisačko-moslavačke županije i Instituta za javno zdravlje Crne Gore.

Opšti cilj projekta je poboljšanje kvaliteta i dostupnosti usluga u oblasti javnog zdravlja, a kroz intenzivnu prekograničnu saradnju u slučajevima epidemija i vanrednim situacijama. Partneri će moći da razmjenjuju informacije i blagovremeno obavještavaju druge o epidemijama zaraznih bolesti i drugim javnozdravstvenim prijetnjama.

Ukupan budžet Projekta je 999.329,54 EUR, a predviđeno trajanje Projekta je dvije godine (15.01.2021-14.01.2023).

Rezultati projekta će biti unaprjeđenje dijagnostičkih usluga na antropozoonoze (uključujući COVID-19) i vektorske bolesti za koje će biti pružene populaciji od 52.430 stanovnika programskog područja. Takođe,



pored navedenog u okviru Projekta obezbijediće se dodatna obuka za 265 epidemiologa, sanitarnih inženjera/tehničara i doktora u javnim ustanovama koje pružaju usluge primarne zdravstvene zaštite za prevenciju i reagovanje u slučaju prijetnji izazvanih antropozoonozama ili vektorskim bolestima.

PARTNERSTVO:

JZU Institut za javno zdravstvo Republike Srpske

Zavod za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije

Institut za javno zdravlje Crne Gore

Partneri na ERI HEALTH projektu imaju nadležnost i odgovornost da vrše nadzor, dijagnostiku, prevenciju i kontrolu parazitarne bolesti i provode aktivnosti na zaštiti zdravlja ljudi.

Kao vodeći partner, JZU Institut za javno zdravstvo Republike Srpske prvenstveno je odgovoran da osigura nesmetano odvijanje projekta i poštovanje finansijskih, administrativnih i zakonskih obaveza, osiguravajući postizanje projektnih ciljeva regulisanih rokovima i budžetom, osiguravajući komunikaciju i koordinaciju između partnera. Zavod za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije priprema programe obuke koji se fokusiraju na zajednički nadzor i odgovor na vektorske bolesti i antropozoonoze. Institut za javno zdravlje Crne Gore zadužen je za pripremu strategije komunikacije i kreiranje ključnih poruka za ciljne grupe i opštu populaciju.

AKTIVNOSTI:

- U okviru projekta trenutno se sprovode predviđene aktivnosti na terenu koje se odnose na hvatanje i determinaciju vektora odnosno komaraca
- Održana online kick-off konferencija 16.marta 2021.godine
- Povodom početka implementacije Projekta ERI Health u Institutu za javno zdravstvo Republike Srpske održana je prva konferencija za novinare na kojoj su učestvovali direktor JZU Instituta za javno zdravstvo Republike Srpske Branislav Zeljković, magistar farmacije i dr Severin Rakić, menadžer Projekta.
- Povodom početka implementacije Projekta ERI Health u Zavodu za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije održana je prva konferencija za medije na kojoj je učestvovao ravnatelj Zavoda dr.med.Inoslav Brkić sa saradnicima projektnog tima.



- Zajedničkim angažovanjem pokrenuta je izrada edukativnih planova i operativnih programa koji će biti korišteni kao edukativni materijal za obuku zdravstvenih radnika o dijagnostici i kontroli antropozoonoza i vektorskih bolesti



Hvatanje i determinacija vektora-komaraca

GDJE NAS MOŽETE PRONAĆI:

Posjetite stranice:

www.interreg-hr-ba-me2014-2020.eu

JZU Institut za javno zdravstvo Republike Srpske

<https://www.phi.rs.ba>

Zavod za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije

<https://www.zzjz-sk.hr/>

Institut za javno zdravlje Crne Gore

<https://www.ijzcg.me/>



Direktor JZU Instituta za javno zdravstvo Republike Srpske Branislav Zeljković, i dr Severin Rakić, menadžer Projekta na konferenciji za novinare povodom početka implementacije projekta „ERI Health“



Ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije, dr.med. Inoslav Brkić, sa saradnicima projektnog tima na konferenciji za novinare povodom početka implementacije projekta „ERI Health“

